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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Tabulka 2
Seznam vlaků

Vlak Strana Vlak Strana Vlak Strana Vlak Strana
1 2 3 4 5 6 7 8
1142 11 2627 41 25451 68 26280 80
1143 11 2628 42 25452 69 26281 80
1144 11 2629 43 25453 69 26282 80
1146 12 2630 44 25454 69 26283 81
1147 12 2631 45 25455 70 26284 81
1148 12 2632 46 25456 70 26285 81
1149 13 2633 47 25457 70 26291 82
1151 13 2634 48 25458 71 26292 82

2635 49 25459 71 26293 82
2600 14 2636 50 25460 71 26294 82
2601 15 2637 51 25461 72 26295 82
2602 16 2638 52 25462 72 26296 83
2603 17 2639 53 25463 72 26298 83
2604 18 2640 54 25464 73
2605 19 2641 55 26300 83
2606 20 2642 56 26251 73 26301 83
2607 21 2643 57 26252 73 26302 84
2608 22 2644 58 26253 73 26303 84
2609 23 2645 59 26254 74 26304 84
2610 24 2646 60 26261 74 26305 84
2611 25 2647 61 26262 74 26306 85
2612 26 2648 62 26263 75 26307 85
2613 27 2649 63 26264 75 26308 85
2614 28 2650 64 26265 75 26309 85
2615 29 2651 65 26266 76 26310 86
2616 30 2690 65 26267 76 26311 86
2617 31 2691 66 26269 76 26312 86
2618 32 2692 66 26270 77 26313 86
2619 33 2693 66 26271 77 26314 87
2620 34 2694 67 26272 77 26315 87
2621 35 26273 78 26316 87
2622 36 5420 67 26274 78 26317 87
2623 37 5425 67 26275 78 26318 88
2624 38 5427 68 26276 79 26319 88
2625 39 5428 68 26278 79 26320 88
2626 40 26279 79 26321 88
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T a b u l k a 2 – pokračování

Vlak Strana Vlak Strana Vlak Strana Vlak Strana
1 2 3 4 5 6 7 8

26322 89 26329 90 26336 92 26343 94
26323 89 26330 91 26337 92 26344 94
26324 89 26331 91 26338 93 26346 94
26325 89 26332 91 26339 93 26347 95
26326 90 26333 91 26340 93 26390 95
26327 90 26334 92 26341 93
26328 90 26335 92 26342 94
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T a b u l k a   3

Ustanovení místního významu

Trať: Szklarska Poręba Górna – Liberec 

Opatření pro použití neplánovaných řad vozidel:
V záhlaví tabelárního jízdního řádu jsou uváděny pouze plánované řady vozidel. 

Při výjimečném použití vozidla se špalíkovou brzdou v úseku Tanvald - Kořenov platí 
ve sl.8 r/%:

40/65  Tanvald Kořenov 30/65

Zastavování vlaků na zastávce Nová Ves n. Nisou nz:

Na zastávce Nová Ves n. Nisou nz vlaky zastavují ode dne uvedení zastávky do 
provozu.

Tento den bude oznámen elektronickou depeší.
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Lokomotivní vlaky bez pevně určené časové polohy
1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60
Potřebná brzdící procenta: 23 49

Ve všech stanicích a výhybnách jsou vlaky pravidelně zastavující

 Železný Brod  40/23 60/49
 Velké Hamry  27 18
 Tanvald  9 6
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 55 60
Potřebná brzdící procenta: 33 56 68

Ve všech stanicích a výhybnách jsou vlaky pravidelně zastavující

 Tanvald  40/33 55/56 60/68
 Velké Hamry  9 7 6
 Železný Brod 27 20 18

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60 60
Potřebná brzdící procenta: 46 53 85

Ve všech stanicích a výhybnách jsou vlaky pravidelně zastavující

 Liberec  40/46 55/53 60/85
 Vesec u Liberce  11 8 60/46 7
 Jablonec n.N. dolní n.  11 9 9
 Jablonec nad Nisou  2 2 50/53 2
 Smržovka  12 10 45/53 8
 Tanvald  18 16 12
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60 60
Potřebná brzdící procenta: 48 55 86

Ve všech stanicích a výhybnách jsou vlaky pravidelně zastavující

 Tanvald  40/48 60/46 60/86
 Smržovka  18 16 45/55 12
 Jablonec nad Nisou  12 10 8
 Jablonec n.N. dolní n.  2 2 2
 Vesec u Liberce  11 9 60/50 9
 Liberec 11 8 7
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1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60
Potřebná brzdící procenta: 65 65 65

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující

 Tanvald  40/65 40/65 40/65
 Desná  5 5 5
 Dolní Polubný  4 4 4
 Kořenov  8 40/35 8 50/35 8 60/46
 Harrachov  9 7 6
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 40/100

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60
Potřebná brzdící procenta: 65 65 85

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující

 Harrachov  40/46 50/63 60/85
 Kořenov  9 30/65 7 30/65 6 30/65
 Dolní Polubný  11 11 11
 Desná  5 5 5
 Tanvald  7 7 7
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100

KATALOGOVÉ TRASY:
Harrachov - Tanvald a zpět čísla 77686 – 77689

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 45 50
Potřebná brzdící procenta: 45 52 61

Ve všech stanicích a výhybnách jsou vlaky pravidelně zastavující

 Smržovka  40/45 45/52 50/61
 Josefův Důl nz 12 11 10

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50
Potřebná brzdící procenta: 41 56

Ve všech stanicích a výhybnách jsou vlaky pravidelně zastavující

 Josefův Důl nz  40/41 50/56
 Smržovka  12 10
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Jízdy vybraných vlaků, kromě Lv vlaků; vzorové trasy

Katalogové trasy v příhraničních úsecích (kromě Lv vlaků)

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 30 40 50 60
Potřebná brzdící procenta: 65 65 82 85

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující

 Szkl. Poręba Górna  30/50 40/63 50/82 50/82

 Harrachov st.hr. 30 21 18 18 60/85
 Harrachov  2 2 2 2
 Kořenov  10 30/65 8 30/65 6 30/65 5 30/65
 Dolní Polubný  8 8 8 8
 Desná  4 4 4 4
 Tanvald  3 3 3 3
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100

KATALOGOVÉ TRASY:
Szkl. Poręba Górna - Tanvald čísla 18204, 18206

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60
Potřebná brzdící procenta: 65 82 82

 Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující

 Tanvald  40/65 40/65 40/65
 Desná  3 3 3
 Dolní Polubný  4 4 4
 Kořenov  8 40/63 8 50/82 8 60/46
 Harrachov  8 6 5
 Harrachov st.hr. 2 2 2 50/82
 Szkl. Poręba Górna  21 18 18
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 40/100

KATALOGOVÉ TRASY:
Tanvald - Szkl. Poręba Górna čísla 18205, 18207
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Vzorové trasy

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60
Potřebná brzdící procenta: 23 49

Železný Brod 40/23 60/49
Velké Hamry 20 13

Tanvald 

Jednejte jako vlak pravidelně zastavující!

6 4
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60
Potřebná brzdící procenta: 33 68

Tanvald  40/33 60/68
Velké Hamry 6 4
Železný Brod 20 13

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60
Potřebná brzdící procenta: 46 85

Liberec 40/46 60/85
Vesec u Liberce  6 4
Jablonec n.N. dolní n.  11 7
Jablonec nad Nisou  2 1

Smržovka 
Jednejte jako vlak pravidelně zastavující!

12 8

Tanvald 

Jednejte jako vlak pravidelně zastavující!

11 7
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60
Potřebná brzdící procenta: 48 86

Tanvald  40/48 60/86
Jednejte jako vlak pravidelně zastavující!

Smržovka  11 7
Jablonec nad Nisou  12 8
Jablonec n.N. dolní n.  2 1
Vesec u Liberce  11 7
Liberec 6 4

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50
Potřebná brzdící procenta: 45 61

Jednejte jako vlak pravidelně zastavující!

Smržovka  40/45 50/61
Josefův Důl nz 11 9

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50
Potřebná brzdící procenta: 41 56

Josefův Důl nz 40/41 50/56

Smržovka 

Jednejte jako vlak pravidelně zastavující!

11 9
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R 1142
Praha-Vršovice - Železný Brod - Tanvald

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun
1 2 3 5 6 7 8

Železný Brod...................................... 17 35 17 37 60/49
Jesenný z ............................................ 7 17 44 05 445

Plavy z ................................................. 95 54 05 545

Velké Hamry........................................ 25 57 1 58
Tanvald ...............................................  6 18 04
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

R 1143
Tanvald - Železný Brod - P.-Vršovice odj.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun
1 2 3 5 6 7 8

Tanvald ...............................................  7 53 60/68
Velké Hamry........................................ 55 7 585 05 59
Plavy z ................................................. 2 8 01 05 8 015

Jesenný z ............................................ 9 105 05 11
Železný Brod...................................... 8 8 19 8 20

R 1144
Praha odstavné n. - Železný Brod - Tanvald

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

1 2 3 5 6 7 8

Železný Brod...................................... 15 35 15 37 60/49
Jesenný z ............................................ 7 15 44 05 445

Plavy z ................................................. 95 54 05 545

Velké Hamry........................................ 25 57 1 58
Tanvald ...............................................  6 16 04
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



12

SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

R 1146
Praha-Vršovice - Železný Brod - Tanvald

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun
1 2 3 5 6 7 8

Železný Brod ...................................... 11 35 11 37 60/49
Jesenný z............................................. 7 11 44 05 445

Plavy z.................................................. 95 54 05 545

Velké Hamry ........................................ 25 57 1 58
Tanvald................................................  6 12 04
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

R 1147
Tanvald - Železný Brod - Praha-Vršovice

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun
1 2 3 5 6 7 8

Tanvald................................................  13 46 60/68
Velké Hamry ........................................ 55 13 515 05 52
Plavy z.................................................. 2 54 05 545

Jesenný z............................................. 9 14 035 05 14 04
Železný Brod ......................................  8 14 12 14 20
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

R 1148
Praha odstavné n. - Železný Brod - Tanvald

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

1 2 3 5 6 7 8

Železný Brod ...................................... 9 35 9 37 60/49
Jesenný z............................................. 7 9 44 05 445

Plavy z.................................................. 95 54 05 545

Velké Hamry ........................................ 25 57 1 58
Tanvald................................................  6 10 04
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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R 1149
Tanvald - Železný Brod - Praha odstavné n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald ...............................................  15 46 60/68
Velké Hamry........................................ 55 15 515 75 59
Plavy z ................................................. 2 16 01 05 16 015

Jesenný z ............................................ 9 105 05 11
Železný Brod...................................... 8 16 19 16 20

R 1151
Tanvald - Železný Brod - Praha odstavné n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald ...............................................  17 46 60/68
Velké Hamry........................................ 55 17 515 75 59
Plavy z ................................................. 2 18 01 05 18 015

Jesenný z ............................................ 9 105 05 11
Železný Brod...................................... 8 18 19 18 20
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Os 2600
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald................................................  3 52 60/86
Tanvald zastávka z.............................. 15 3 535   535

Smržovka dolní n. z ............................. 35 57   57
Smržovka střed z ................................. 3  4 00   4 00
Smržovka-Luční z ................................ 1  01   01
Smržovka ............................................  25 035 05 04
Lučany nad Nisou z ............................. 2  06   06
Jablonecké Paseky z........................... 5  11   11
Nová Ves n. Nisou nz .......................... 25 135   135

Jablonec n.N.zast. z ............................ 15 15   15
Jabl.n.N. centrum z.............................. 15 165   165

Jablonec nad Nisou .............................  2 185 1 195

Jablonec n.N. dol.n..............................  25 22   22
Proseč nad Nisou z ............................. 6  28   28
Vratislavice n.N. z ................................ 45 325   325

Vesec u Liberce...................................  15 34 05 345

Liberec-Rochlice z ............................... 2  365   365

Liberec ................................................ 45 4 41
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 2601
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Liberec................................................ 0 33 60/85
Liberec-Rochlice z .............................. 35  0 365   365

Vesec u Liberce ..................................  25 39 05 395

Vratislavice n.N. z ............................... 15  41   41
Proseč nad Nisou z............................. 4  45   45
Jablonec n.N. dol.n. ............................  55  505   505

Jablonec nad Nisou ............................  2 525 05 53
Jabl.n.N. centrum z ............................. 15  545   545

Jablonec n.N.zast. z............................ 15  56   56
Nová Ves n. Nisou nz ......................... 2  58   58
Jablonecké Paseky z .......................... 2  1 00   1 00
Lučany nad Nisou z ............................ 45  045   045

Smržovka ...........................................  2 065 1 075

Smržovka-Luční z ............................... 25  10   10
Smržovka střed z ................................ 1  11   11
Smržovka dolní n. z ............................ 35  145   145

Tanvald zastávka z ............................. 3  175   175

Tanvald ...............................................  15 1 19
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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K
ST-FR

I-Žilinská univerzita

Os 2602
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald................................................  4 23 60/86
Tanvald zastávka z.............................. 15 4 245   245

Smržovka dolní n. z ............................. 35 28   28
Smržovka střed z ................................. 3  31   31
Smržovka-Luční z ................................ 1  32   32
Smržovka ............................................  3 35 1 36
Lučany nad Nisou z ............................. 2  38   38
Jablonecké Paseky z........................... 5  43   43
Nová Ves n. Nisou nz .......................... 25 455   455

Jablonec n.N.zast. z ............................ 2  475   475

Jabl.n.N. centrum z.............................. 15 49   49
Jablonec nad Nisou .............................  3 52 1 53
Jablonec n.N. dol.n..............................  25 555   555

Proseč nad Nisou z ............................. 6  5 015   5 015

Vratislavice n.N. z ................................ 45 06   06
Vesec u Liberce...................................  15 075 05 08
Liberec-Rochlice z ............................... 2  10   10
Liberec ................................................ 4 5 14
 viz ustanovení tabulky 3
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Sv / Os 2603
Liberec - Jablonec nad Nisou / Jablonec nad Nisou - Kořenov

Motorový vůz ř. 840.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 4 25 60/85
Vesec u Liberce ...................  6 4 31 55 365

Jablonec n.N. dol.n. .............  105 47
Jablonec nad Nisou .............  2 49 7 56
Jabl.n.N. centrum z .............. 15 575   575

Jablonec n.N.zast. z............. 15 59   59
Nová Ves n. Nisou nz .......... 2  5 01   5 01
Jablonecké Paseky z ........... 2  03   03
Lučany nad Nisou z ............. 5  08   08
Smržovka ............................  35 115 6 175

Smržovka-Luční z ................ 2  195   195

Smržovka střed z ................. 15 21   21
Smržovka dolní n. z ............. 35 245   245

Tanvald zastávka z .............. 3  275   275

Tanvald ................................  35 31 12 43 40/100
Desná ................................... 1 35 465   465

Desná-Riedl.vila z ................ 25 49   49
Dolní Polubný....................... 1 15 505   505

Desná-Pustinská z ............... 2  525   525

Kořenov ............................... 2 45 5 57
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2604
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Desná-Riedl.vila z .............. 4 54 30/100
Desná................................... 1 3  4 57   57
Tanvald................................  4 5 01 2 5 03 60/86
Tanvald zastávka z.............. 15  045   045

Smržovka dolní n. z ............. 35  08   08
Smržovka střed z ................. 3  11   11
Smržovka-Luční z ................ 1  12   12
Smržovka ............................  3 15 1 16
Lučany nad Nisou z ............. 2  18   18
Jablonecké Paseky z........... 5  23   23
Nová Ves n. Nisou nz .......... 25  255   255

Jablonec n.N.zast. z ............ 2  275   275

Jabl.n.N. centrum z.............. 15  29   29
Jablonec nad Nisou .............  3 32 5 37
Jablonec n.N. dol.n..............  2 39
Vratislavice n.N. z ................ 95  485   485

Vesec u Liberce...................  15 50
Liberec-Rochlice z ............... 2  52   52
Liberec ................................ 4 5 56
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2605
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 5 16 60/85
Liberec-Rochlice z ............... 35 5 195   195

Vesec u Liberce ...................  25 22 05 225

Vratislavice n.N. z ................ 15 24   24
Jablonec n.N. dol.n. .............  9 33
Jablonec nad Nisou .............  2 35 1 36
Jabl.n.N. centrum z .............. 15 375   375

Jablonec n.N.zast. z............. 15 39   39
Nová Ves n. Nisou nz .......... 2  41   41
Jablonecké Paseky z ........... 2  43   43
Lučany nad Nisou z ............. 5  48   48
Smržovka ............................  35 515 6 575

Smržovka-Luční z ................ 2  595   595

Smržovka střed z ................. 15 6 01   6 01
Smržovka dolní n. z ............. 35 045   045

Tanvald zastávka z .............. 3  075   075

Tanvald ................................  35 11 8 19 40/100
Desná ................................... 1 35 225   225

Desná-Riedl.vila z .............. 25 6 25
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2606
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Desná-Riedl.vila z .............. 5 34 30/100
Desná................................... 1 3  5 37   37
Tanvald................................  4 41 2 43 60/86
Tanvald zastávka z.............. 15  445   445

Smržovka dolní n. z ............. 35  48   48
Smržovka střed z ................. 3  51   51
Smržovka-Luční z ................ 1  52   52
Smržovka ............................  3 55 1 56
Lučany nad Nisou z ............. 2  58   58
Jablonecké Paseky z........... 5  6 03   6 03
Nová Ves n. Nisou nz .......... 25  055   055

Jablonec n.N.zast. z ............ 2  075   075

Jabl.n.N. centrum z.............. 15  09   09
Jablonec nad Nisou .............  3 12 5 17
Jablonec n.N. dol.n..............  2 19
Vratislavice n.N. z ................ 95  285   285

Vesec u Liberce...................  15 30
Liberec-Rochlice z ............... 2  32   32
Liberec ................................ 4 6 36
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2607
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 5 57 60/85
Liberec-Rochlice z ............... 3  6 00   6 00
Vesec u Liberce ...................  25 025

Vratislavice n.N. z ................ 15 04   04
Jablonec n.N. dol.n. .............  9 13
Jablonec nad Nisou .............  2 15 1 16
Jabl.n.N. centrum z .............. 15 175   175

Jablonec n.N.zast. z............. 15 19   19
Nová Ves n. Nisou nz .......... 2  21   21
Jablonecké Paseky z ........... 2  23   23
Lučany nad Nisou z ............. 5  28   28
Smržovka ............................  35 315 6 375

Smržovka-Luční z ................ 2  395   395

Smržovka střed z ................. 15 41   41
Smržovka dolní n. z ............. 35 445   445

Tanvald zastávka z .............. 3  475   475

Tanvald ................................  35 51 12 7 03 40/100
Desná ................................... 1 35 7 065   065

Desná-Riedl.vila z .............. 25 7 09
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2608
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kořenov............................... 2 6 01 30/100
Kořenov zastávka z ............. 4  6 05   05
Desná-Pustinská z............... 2  07   07
Dolní Polubný....................... 1 2  09   09
Desná-Riedl.vila z................ 15  105   105

Desná................................... 1 3  135   135

Tanvald................................  35 17 6 23 60/86
Tanvald zastávka z.............. 15  245   245

Smržovka dolní n. z ............. 35  28   28
Smržovka střed z ................. 3  31   31
Smržovka-Luční z ................ 1  32   32
Smržovka ............................  3 35 1 36
Lučany nad Nisou z ............. 2  38   38
Jablonecké Paseky z........... 5  43   43
Nová Ves n. Nisou nz .......... 25  455   455

Jablonec n.N.zast. z ............ 2  475   475

Jabl.n.N. centrum z.............. 15  49   49
Jablonec nad Nisou .............  3 52 5 57
Jablonec n.N. dol.n..............  2 59
Vratislavice n.N. z ................ 95  7 085   7 085

Vesec u Liberce...................  15 10
Liberec-Rochlice z ............... 2  12   12
Liberec ................................ 4 7 16
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2609
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 6 37 60/85
Liberec-Rochlice z ............... 3  6 40   40
Vesec u Liberce ...................  25 425

Vratislavice n.N. z ................ 15 44   44
Jablonec n.N. dol.n. .............  9 53
Jablonec nad Nisou .............  2 55 1 56
Jabl.n.N. centrum z .............. 15 575   575

Jablonec n.N.zast. z............. 15 59   59
Nová Ves n. Nisou nz .......... 2  7 01   7 01
Jablonecké Paseky z ........... 2  03   03
Lučany nad Nisou z ............. 5  08   08
Smržovka ............................  35 115 6 175

Smržovka-Luční z ................ 2  195   195

Smržovka střed z ................. 15 21   21
Smržovka dolní n. z ............. 35 245   245

Tanvald zastávka z .............. 3  275   275

Tanvald ................................  35 31 5 36 40/100
Desná ...................................  1 35 395 05 40
Desná-Riedl.vila z ................ 2  42   42
Dolní Polubný....................... 1 15 435   435

Desná-Pustinská z ............... 2  455   455

Kořenov ...............................  2 45 7 50 25451
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
 viz ustanovení tabulky 3
25451 jede od 26.XII. do 15.III. a od 27.VI. do 31.VIII. denně, od 21.III. do 21.VI. a od 5.IX. do 25.X.
jede v ,  a 4., 5.VI., nejede 6.IV.
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2610
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Desná-Riedl.vila z .............. 6 54 30/100
Desná................................... 1 3  6 57   57
Tanvald................................  4 7 01 2 7 03 60/86
Tanvald zastávka z.............. 15  045   045

Smržovka dolní n. z ............. 35  08   08
Smržovka střed z ................. 3  11   11
Smržovka-Luční z ................ 1  12   12
Smržovka ............................  3 15 1 16
Lučany nad Nisou z ............. 2  18   18
Jablonecké Paseky z........... 5  23   23
Nová Ves n. Nisou nz .......... 25  255   255

Jablonec n.N.zast. z ............ 2  275   275

Jabl.n.N. centrum z.............. 15  29   29
Jablonec nad Nisou .............  3 32 5 37
Jablonec n.N. dol.n..............  2 39
Vratislavice n.N. z ................ 95  485   485

Vesec u Liberce...................  15 50
Liberec-Rochlice z ............... 2  52   52
Liberec ................................  4 7 56
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2611
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Liberec................................................ 7 17 60/85
Liberec-Rochlice z .............................. 3  7 20   20
Vesec u Liberce ..................................  25 225

Vratislavice n.N. z ............................... 15  24   24
Jablonec n.N. dol.n. ............................  9 33
Jablonec nad Nisou ............................  2 35 1 36
Jabl.n.N. centrum z ............................. 15  375   375

Jablonec n.N.zast. z............................ 15  39   39
Nová Ves n. Nisou nz ......................... 2  41   41
Jablonecké Paseky z .......................... 2  43   43
Lučany nad Nisou z ............................ 5  48   48
Smržovka ...........................................  35 515 6 575

Smržovka-Luční z ............................... 2  595   595

Smržovka střed z ................................ 15  8 01   8 01
Smržovka dolní n. z ............................ 35  045   045

Tanvald zastávka z ............................. 3  075   075

Tanvald ...............................................  35 8 11
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2612
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Desná-Riedl.vila z .............. 7 26 30/100
Desná...................................  1 3 7 29 1 30
Tanvald................................  4 34 9 43 60/86
Tanvald zastávka z.............. 15  445   445

Smržovka dolní n. z ............. 35  48   48
Smržovka střed z ................. 3  51   51
Smržovka-Luční z ................ 1  52   52
Smržovka ............................  3 55 1 56
Lučany nad Nisou z ............. 2  58   58
Jablonecké Paseky z........... 5  8 03   8 03
Nová Ves n. Nisou nz .......... 25  055   055

Jablonec n.N.zast. z ............ 2  075   075

Jabl.n.N. centrum z.............. 15  09   09
Jablonec nad Nisou .............  3 12 5 17
Jablonec n.N. dol.n..............  2 19
Vratislavice n.N. z ................ 95  285   285

Vesec u Liberce...................  15 30
Liberec-Rochlice z ............... 2  32   32
Liberec ................................  4 8 36
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2613
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 7 57 60/85
Liberec-Rochlice z ............... 3  8 00   8 00
Vesec u Liberce ...................  25 025

Vratislavice n.N. z ................ 15 04   04
Jablonec n.N. dol.n. .............  9 13
Jablonec nad Nisou .............  2 15 1 16
Jabl.n.N. centrum z .............. 15 175   175

Jablonec n.N.zast. z............. 15 19   19
Nová Ves n. Nisou nz .......... 2  21   21
Jablonecké Paseky z ........... 2  23   23
Lučany nad Nisou z ............. 5  28   28
Smržovka ............................  35 315 6 375

Smržovka-Luční z ................ 2  395   395

Smržovka střed z ................. 15 41   41
Smržovka dolní n. z ............. 35 445   445

Tanvald zastávka z .............. 3  475   475

Tanvald ................................  3 505 2 525 40/100
Desná ...................................  1 4 565 05 57
Desná-Riedl.vila z ................ 2  59   59
Dolní Polubný....................... 1 15 9 005   9 005

Desná-Pustinská z ............... 2  025   025

Kořenov ................................  2 45 07 75 145 60/46 25452
Harrachov............................  1 65 9 21
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2614
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kořenov...............................  2 7 59 30/100
Kořenov zastávka z ............. 4  8 03   8 03
Desná-Pustinská z............... 2  05   05
Dolní Polubný....................... 1 2  07   07
Desná-Riedl.vila z................ 2  09   09
Desná...................................  1 3 12 1 13
Tanvald................................  4 17 6 23 60/86
Tanvald zastávka z.............. 15  245   245

Smržovka dolní n. z ............. 35  28   28
Smržovka střed z ................. 3  31   31
Smržovka-Luční z ................ 1  32   32
Smržovka ............................  3 35 1 36
Lučany nad Nisou z ............. 2  38   38
Jablonecké Paseky z........... 5  43   43
Nová Ves n. Nisou nz .......... 25  455   455

Jablonec n.N.zast. z ............ 2  475   475

Jabl.n.N. centrum z.............. 15  49   49
Jablonec nad Nisou .............  3 52 5 57
Jablonec n.N. dol.n..............  2 59
Vratislavice n.N. z ................ 95  9 085   9 085

Vesec u Liberce...................  15 10
Liberec-Rochlice z ............... 2  12   12
Liberec ................................  4 9 16
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 2615
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 8 37 60/85
Liberec-Rochlice z ............... 3  8 40   40
Vesec u Liberce ...................  25 425

Vratislavice n.N. z ................ 15 44   44
Jablonec n.N. dol.n. .............  9 53
Jablonec nad Nisou .............  2 55 1 56
Jabl.n.N. centrum z .............. 15 575   575

Jablonec n.N.zast. z............. 15 59   59
Nová Ves n. Nisou nz .......... 2  9 01   9 01
Jablonecké Paseky z ........... 2  03   03
Lučany nad Nisou z ............. 5  08   08
Smržovka ............................  35 115 6 175

Smržovka-Luční z ................ 2  195   195

Smržovka střed z ................. 15 21   21
Smržovka dolní n. z ............. 35 245   245

Tanvald zastávka z .............. 3  275   275

Tanvald ................................  35 31 5 36 40/100
Desná ...................................  1 35 395 05 40
Desná-Riedl.vila z ................ 2  42   42
Dolní Polubný....................... 1 15 435   435

Desná-Pustinská z ............... 2  455   455

Kořenov ................................  2 45 50 11 10 01 60/46 2620,25453
Harrachov............................  1 7 10 08 2617
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
 viz ustanovení tabulky 3
 Do Harrachova vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak 25453 podle rozhledových poměrů.
2620 jede od 26.XII. do 15.III. a od 27.VI. do 31.VIII. denně, od 21.III. do 21.VI. a od 5.IX. do 25.X.
jede v ,  a 4., 5.VI., nejede 6.IV.
2617 stihne v  od 29.XII. do 13.III. a od 29.VI. do 31.VIII. a 4., 5.VI.
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Os 2616
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald................................................  9 03 60/86
Tanvald zastávka z.............................. 15 9 045   045

Smržovka dolní n. z ............................. 35 08   08
Smržovka střed z ................................. 3  11   11
Smržovka-Luční z ................................ 1  12   12
Smržovka ............................................  3 15 1 16
Lučany nad Nisou z ............................. 2  18   18
Jablonecké Paseky z........................... 5  23   23
Nová Ves n. Nisou nz .......................... 25 255   255

Jablonec n.N.zast. z ............................ 2  275   275

Jabl.n.N. centrum z.............................. 15 29   29
Jablonec nad Nisou .............................  3 32 5 37
Jablonec n.N. dol.n..............................  2 39
Vratislavice n.N. z ................................ 95 485   485

Vesec u Liberce...................................  15 50
Liberec-Rochlice z ............................... 2  52   52
Liberec ................................................ 4 9 56
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2617
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 9 17 60/85
Liberec-Rochlice z ............... 3  9 20   20
Vesec u Liberce ...................  25 225

Vratislavice n.N. z ................ 15 24   24
Jablonec n.N. dol.n. .............  9 33
Jablonec nad Nisou .............  2 35 1 36
Jabl.n.N. centrum z .............. 15 375   375

Jablonec n.N.zast. z............. 15 39   39
Nová Ves n. Nisou nz .......... 2  41   41
Jablonecké Paseky z ........... 2  43   43
Lučany nad Nisou z ............. 5  48   48
Smržovka ............................  35 515 6 575

Smržovka-Luční z ................ 2  595   595

Smržovka střed z ................. 15 10 01   10 01
Smržovka dolní n. z ............. 35 045   045

Tanvald zastávka z .............. 3  075   075

Tanvald ................................  35 11 5 16 40/100
Desná ...................................  1 35 195 05 20
Desná-Riedl.vila z ................ 2  22   22
Dolní Polubný....................... 1 15 235   235

Desná-Pustinská z ............... 2  255   255

Kořenov zastávka z.............. 2  275   275

Kořenov ................................  2 4 315 15 33 60/46 2690
Harrachov............................  1 7 10 40 2615
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
 viz ustanovení tabulky 3
2690 jede v  a  od 26.XII. do 25.X., nejede 6.IV.
2615 stihne v  od 29.XII. do 13.III. a od 29.VI. do 31.VIII. a 4., 5.VI.
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Os 2618
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kořenov...............................  2 9 17 30/100 25452
Desná-Pustinská z............... 55  9 225   225

Dolní Polubný....................... 1 2  245   245

Desná-Riedl.vila z................ 15  26   26
Desná...................................  1 3 29 1 30
Tanvald................................  4 34 9 43 60/86
Tanvald zastávka z.............. 15  445   445

Smržovka dolní n. z ............. 35  48   48
Smržovka střed z ................. 3  51   51
Smržovka-Luční z ................ 1  52   52
Smržovka ............................  3 55 1 56
Lučany nad Nisou z ............. 2  58   58
Jablonecké Paseky z........... 5  10 03   10 03
Nová Ves n. Nisou nz .......... 25  055   055

Jablonec n.N.zast. z ............ 2  075   075

Jabl.n.N. centrum z.............. 15  09   09
Jablonec nad Nisou .............  3 12 5 17
Jablonec n.N. dol.n..............  2 19
Vratislavice n.N. z ................ 95  285   285

Vesec u Liberce...................  15 30
Liberec-Rochlice z ............... 2  32   32
Liberec ................................ 4 10 36
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 2619
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 9 57 60/85
Liberec-Rochlice z ............... 3  10 00   10 00
Vesec u Liberce ...................  25 025

Vratislavice n.N. z ................ 15 04   04
Jablonec n.N. dol.n. .............  9 13
Jablonec nad Nisou .............  2 15 1 16
Jabl.n.N. centrum z .............. 15 175   175

Jablonec n.N.zast. z............. 15 19   19
Nová Ves n. Nisou nz .......... 2  21   21
Jablonecké Paseky z ........... 2  23   23
Lučany nad Nisou z ............. 5  28   28
Smržovka ............................  35 315 6 375

Smržovka-Luční z ................ 2  395   395

Smržovka střed z ................. 15 41   41
Smržovka dolní n. z ............. 35 445   445

Tanvald zastávka z .............. 3  475   475

Tanvald ................................  35 51 5 56 40/100
Desná ...................................  1 35 595 05 11 00
Desná-Riedl.vila z ................ 2  11 02   02
Dolní Polubný....................... 1 15 035   035

Desná-Pustinská z ............... 2  055   055

Kořenov ................................  2 45 10 9 19 60/46 2622
Harrachov............................  1 7 11 26 25455
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 2620
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Harrachov ...........................  1 9 40 60/85
Kořenov................................  1 65 9 465 105 57 30/100 25453,2615
Desná-Pustinská z............... 55  10 025   10 025

Dolní Polubný....................... 1 2  045   045

Desná-Riedl.vila z................ 15  06   06
Desná...................................  1 3 09 1 10
Tanvald................................  4 14 9 23 60/86
Tanvald zastávka z.............. 15  245   245

Smržovka dolní n. z ............. 35  28   28
Smržovka střed z ................. 3  31   31
Smržovka-Luční z ................ 1  32   32
Smržovka ............................  3 35 1 36
Lučany nad Nisou z ............. 2  38   38
Jablonecké Paseky z........... 5  43   43
Nová Ves n. Nisou nz .......... 25  455   455

Jablonec n.N.zast. z ............ 2  475   475

Jabl.n.N. centrum z.............. 15  49   49
Jablonec nad Nisou .............  3 52 5 57
Jablonec n.N. dol.n..............  2 59
Vratislavice n.N. z ................ 9  11 08   11 08
Vesec u Liberce...................  15 095

Liberec-Rochlice z ............... 25  12   12
Liberec ................................ 4 11 16
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 2621
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 11 17 60/85
Liberec-Rochlice z ............... 3  11 20   20
Vesec u Liberce ...................  25 225

Vratislavice n.N. z ................ 15 24   24
Jablonec n.N. dol.n. .............  9 33
Jablonec nad Nisou .............  2 35 1 36
Jabl.n.N. centrum z .............. 15 375   375

Jablonec n.N.zast. z............. 15 39   39
Nová Ves n. Nisou nz .......... 2  41   41
Jablonecké Paseky z ........... 2  43   43
Lučany nad Nisou z ............. 5  48   48
Smržovka ............................  35 515 6 575

Smržovka-Luční z ................ 2  595   595

Smržovka střed z ................. 15 12 01   12 01
Smržovka dolní n. z ............. 35 045   045

Tanvald zastávka z .............. 3  075   075

Tanvald ................................  35 11 5 16 40/100
Desná ...................................  1 35 195 05 20
Desná-Riedl.vila z ................ 2  22   22
Dolní Polubný....................... 1 15 235   235

Desná-Pustinská z ............... 2  255   255

Kořenov zastávka z.............. 2  275   275

Kořenov ................................ 2 4 315 15 33 60/46
Harrachov............................  1 7 12 40
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 2622
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Harrachov ...........................  1 11 09 60/85 25454
Kořenov................................  1 65 11 155 15 17 30/100 2619
Desná-Pustinská z............... 55  225   225

Dolní Polubný....................... 1 2  245   245

Desná-Riedl.vila z................ 15  26   26
Desná...................................  1 3 29 1 30
Tanvald................................  4 34 9 43 60/86
Tanvald zastávka z.............. 15  445   445

Smržovka dolní n. z ............. 35  48   48
Smržovka střed z ................. 3  51   51
Smržovka-Luční z ................ 1  52   52
Smržovka ............................  3 55 1 56
Lučany nad Nisou z ............. 2  58   58
Jablonecké Paseky z........... 5  12 03   12 03
Nová Ves n. Nisou nz .......... 25  055   055

Jablonec n.N.zast. z ............ 2  075   075

Jabl.n.N. centrum z.............. 15  09   09
Jablonec nad Nisou .............  3 12 5 17
Jablonec n.N. dol.n..............  2 19
Vratislavice n.N. z ................ 95  285   285

Vesec u Liberce...................  15 30
Liberec-Rochlice z ............... 2  32   32
Liberec ................................ 4 12 36
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 2623
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Liberec................................................ 11 57 60/85
Liberec-Rochlice z .............................. 3  12 00   12 00
Vesec u Liberce ..................................  25 025

Vratislavice n.N. z ............................... 15  04   04
Jablonec n.N. dol.n. ............................  9 13
Jablonec nad Nisou ............................  2 15 1 16
Jabl.n.N. centrum z ............................. 15  175   175

Jablonec n.N.zast. z............................ 15  19   19
Nová Ves n. Nisou nz ......................... 2  21   21
Jablonecké Paseky z .......................... 2  23   23
Lučany nad Nisou z ............................ 5  28   28
Smržovka ...........................................  35 315 6 375

Smržovka-Luční z ............................... 2  395   395

Smržovka střed z ................................ 15  41   41
Smržovka dolní n. z ............................ 35  445   445

Tanvald zastávka z ............................. 3  475   475

Tanvald ...............................................  35 12 51
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 2624
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Harrachov ...........................  1 11 49 60/85
Kořenov................................ 2 65 11 555 15 57 30/100
Desná-Pustinská z............... 55  12 025   12 025

Dolní Polubný....................... 1 2  045   045

Desná-Riedl.vila z................ 15  06   06
Desná...................................  1 3 09 1 10
Tanvald................................  4 14 9 23 60/86
Tanvald zastávka z.............. 15  245   245

Smržovka dolní n. z ............. 35  28   28
Smržovka střed z ................. 3  31   31
Smržovka-Luční z ................ 1  32   32
Smržovka ............................  3 35 1 36
Lučany nad Nisou z ............. 2  38   38
Jablonecké Paseky z........... 5  43   43
Nová Ves n. Nisou nz .......... 25  455   455

Jablonec n.N.zast. z ............ 2  475   475

Jabl.n.N. centrum z.............. 15  49   49
Jablonec nad Nisou .............  3 52 5 57
Jablonec n.N. dol.n..............  2 59
Vratislavice n.N. z ................ 95  13 085   13 085

Vesec u Liberce...................  15 10
Liberec-Rochlice z ............... 2  12   12
Liberec ................................  4 13 16
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 2625
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 12 37 60/85
Liberec-Rochlice z ............... 3  12 40   40
Vesec u Liberce ...................  25 425

Vratislavice n.N. z ................ 15 44   44
Jablonec n.N. dol.n. .............  9 53
Jablonec nad Nisou .............  2 55 1 56
Jabl.n.N. centrum z .............. 15 575   575

Jablonec n.N.zast. z............. 15 59   59
Nová Ves n. Nisou nz .......... 2  13 01   13 01
Jablonecké Paseky z ........... 2  03   03
Lučany nad Nisou z ............. 5  08   08
Smržovka ............................  35 115 6 175

Smržovka-Luční z ................ 2  195   195

Smržovka střed z ................. 15 21   21
Smržovka dolní n. z ............. 35 245   245

Tanvald zastávka z .............. 3  275   275

Tanvald ................................  35 31 5 36 40/100
Desná ...................................  1 35 395 05 40
Desná-Riedl.vila z ................ 2  42   42
Dolní Polubný....................... 1 15 435   435

Desná-Pustinská z ............... 2  455   455

Kořenov ...............................  2 45 13 50 25457
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 2626
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald................................................  13 03 60/86
Tanvald zastávka z.............................. 15 13 045   045

Smržovka dolní n. z ............................. 35 08   08
Smržovka střed z ................................. 3  11   11
Smržovka-Luční z ................................ 1  12   12
Smržovka ............................................  3 15 1 16
Lučany nad Nisou z ............................. 2  18   18
Jablonecké Paseky z........................... 5  23   23
Nová Ves n. Nisou nz .......................... 25 255   255

Jablonec n.N.zast. z ............................ 2  275   275

Jabl.n.N. centrum z.............................. 15 29   29
Jablonec nad Nisou .............................  3 32 5 37
Jablonec n.N. dol.n..............................  2 39
Vratislavice n.N. z ................................ 95 485   485

Vesec u Liberce...................................  15 50
Liberec-Rochlice z ............................... 2  52   52
Liberec ................................................ 4 13 56
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 2627
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 13 17 60/85
Liberec-Rochlice z ............... 3  13 20   20
Vesec u Liberce ...................  25 225

Vratislavice n.N. z ................ 15 24   24
Jablonec n.N. dol.n. .............  9 33
Jablonec nad Nisou .............  2 35 1 36
Jabl.n.N. centrum z .............. 15 375   375

Jablonec n.N.zast. z............. 15 39   39
Nová Ves n. Nisou nz .......... 2  41   41
Jablonecké Paseky z ........... 2  43   43
Lučany nad Nisou z ............. 5  48   48
Smržovka ............................  35 515 6 575

Smržovka-Luční z ................ 2  595   595

Smržovka střed z ................. 15 14 01   14 01
Smržovka dolní n. z ............. 35 045   045

Tanvald zastávka z .............. 3  075   075

Tanvald ................................  35 11 5 16 40/100
Desná ...................................  1 35 195 05 20
Desná-Riedl.vila z ................ 2  22   22
Dolní Polubný....................... 1 15 235   235

Desná-Pustinská z ............... 2  255   255

Kořenov zastávka z.............. 2  275   275

Kořenov ................................ 2 4 315 15 33 60/46
Harrachov............................  1 7 14 40
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
 Do Harrachova vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak 25457 podle rozhledových poměrů.
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Os 2628
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Harrachov ...........................  1 13 05 60/85 25456
Kořenov................................  2 65 13 115 45 16 30/100
Kořenov zastávka z ............. 4  20   20
Desná-Pustinská z............... 2  22   22
Dolní Polubný....................... 1 2  24   24
Desná-Riedl.vila z................ 2  26   26
Desná...................................  1 3 29 1 30
Tanvald................................  4 34 9 43 60/86
Tanvald zastávka z.............. 15  445   445

Smržovka dolní n. z ............. 35  48   48
Smržovka střed z ................. 3  51   51
Smržovka-Luční z ................ 1  52   52
Smržovka ............................  3 55 1 56
Lučany nad Nisou z ............. 2  58   58
Jablonecké Paseky z........... 5  14 03   14 03
Nová Ves n. Nisou nz .......... 25  055   055

Jablonec n.N.zast. z ............ 2  075   075

Jabl.n.N. centrum z.............. 15  09   09
Jablonec nad Nisou .............  3 12 5 17
Jablonec n.N. dol.n..............  2 19
Vratislavice n.N. z ................ 95  285   285

Vesec u Liberce...................  15 30
Liberec-Rochlice z ............... 2  32   32
Liberec ................................  4 14 36
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3



43

SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2629
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 13 57 60/85
Liberec-Rochlice z ............... 3  14 00   14 00
Vesec u Liberce ...................  25 025

Vratislavice n.N. z ................ 15 04   04
Jablonec n.N. dol.n. .............  9 13
Jablonec nad Nisou .............  2 15 1 16
Jabl.n.N. centrum z .............. 15 175   175

Jablonec n.N.zast. z............. 15 19   19
Nová Ves n. Nisou nz .......... 2  21   21
Jablonecké Paseky z ........... 2  23   23
Lučany nad Nisou z ............. 5  28   28
Smržovka ............................  35 315 6 375

Smržovka-Luční z ................ 2  395   395

Smržovka střed z ................. 15 41   41
Smržovka dolní n. z ............. 35 445   445

Tanvald zastávka z .............. 3  475   475

Tanvald ................................  35 51 25 535 40/100
Desná ...................................  1 35 57 05 575

Desná-Riedl.vila z .............. 25 15 00
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 2630
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kořenov...............................  2 13 57 30/100
Desná-Pustinská z............... 55  14 025   14 025

Dolní Polubný....................... 1 2  045   045

Desná-Riedl.vila z................ 15  06   06
Desná...................................  1 3 09 1 10
Tanvald................................  4 14 9 23 60/86
Tanvald zastávka z.............. 15  245   245

Smržovka dolní n. z ............. 35  28   28
Smržovka střed z ................. 3  31   31
Smržovka-Luční z ................ 1  32   32
Smržovka ............................  3 35 1 36
Lučany nad Nisou z ............. 2  38   38
Jablonecké Paseky z........... 5  43   43
Nová Ves n. Nisou nz .......... 25  455   455

Jablonec n.N.zast. z ............ 2  475   475

Jabl.n.N. centrum z.............. 15  49   49
Jablonec nad Nisou .............  3 52 5 57
Jablonec n.N. dol.n..............  2 59
Vratislavice n.N. z ................ 95  15 085   15 085

Vesec u Liberce...................  15 10
Liberec-Rochlice z ............... 2  12   12
Liberec ................................ 4 15 16
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 2631
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 14 37 60/85
Liberec-Rochlice z ............... 3  14 40   40
Vesec u Liberce ...................  25 425

Vratislavice n.N. z ................ 15 44   44
Jablonec n.N. dol.n. .............  9 53
Jablonec nad Nisou .............  2 55 1 56
Jabl.n.N. centrum z .............. 15 575   575

Jablonec n.N.zast. z............. 15 59   59
Nová Ves n. Nisou nz .......... 2  15 01   15 01
Jablonecké Paseky z ........... 2  03   03
Lučany nad Nisou z ............. 5  08   08
Smržovka ............................  35 115 6 175

Smržovka-Luční z ................ 2  195   195

Smržovka střed z ................. 15 21   21
Smržovka dolní n. z ............. 35 245   245

Tanvald zastávka z .............. 3  275   275

Tanvald ................................  35 31 5 36 40/100
Desná ...................................  1 35 395 05 40
Desná-Riedl.vila z ................ 2  42   42
Dolní Polubný....................... 1 15 435   435

Desná-Pustinská z ............... 2  455   455

Kořenov ...............................  2 45 15 50 25459
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
 viz ustanovení tabulky 3
25459 jede od 26.XII. do 15.III. a od 27.VI. do 31.VIII. denně, od 21.III. do 21.VI. a od 5.IX. do 25.X.
jede v ,  a 4., 5.VI., nejede 6.IV.
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Os 2632
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald................................................  15 03 60/86
Tanvald zastávka z.............................. 15 15 045   045

Smržovka dolní n. z ............................. 35 08   08
Smržovka střed z ................................. 3  11   11
Smržovka-Luční z ................................ 1  12   12
Smržovka ............................................  3 15 1 16
Lučany nad Nisou z ............................. 2  18   18
Jablonecké Paseky z........................... 5  23   23
Nová Ves n. Nisou nz .......................... 25 255   255

Jablonec n.N.zast. z ............................ 2  275   275

Jabl.n.N. centrum z.............................. 15 29   29
Jablonec nad Nisou .............................  3 32 5 37
Jablonec n.N. dol.n..............................  2 39
Vratislavice n.N. z ................................ 95 485   485

Vesec u Liberce...................................  15 50
Liberec-Rochlice z ............................... 2  52   52
Liberec ................................................ 4 15 56
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 2633
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 15 17 60/85
Liberec-Rochlice z ............... 3  15 20   20
Vesec u Liberce ...................  25 225

Vratislavice n.N. z ................ 15 24   24
Jablonec n.N. dol.n. .............  9 33
Jablonec nad Nisou .............  2 35 1 36
Jabl.n.N. centrum z .............. 15 375   375

Jablonec n.N.zast. z............. 15 39   39
Nová Ves n. Nisou nz .......... 2  41   41
Jablonecké Paseky z ........... 2  43   43
Lučany nad Nisou z ............. 5  48   48
Smržovka ............................  35 515 6 575

Smržovka-Luční z ................ 2  595   595

Smržovka střed z ................. 15 16 01   16 01
Smržovka dolní n. z ............. 35 045   045

Tanvald zastávka z .............. 3  075   075

Tanvald ................................  35 11 5 16 40/100
Desná ...................................  1 35 195 05 20
Desná-Riedl.vila z ................ 2  22   22
Dolní Polubný....................... 1 15 235   235

Desná-Pustinská z ............... 2  255   255

Kořenov zastávka z.............. 2  275   275

Kořenov ................................ 2 4 315 15 33 60/46
Harrachov............................  1 7 16 40
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
 Do Harrachova vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak 25459 podle rozhledových poměrů.
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Os 2634
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Harrachov ...........................  1 15 09 60/85 25458
Kořenov................................  2 65 15 155 15 17 30/100
Desná-Pustinská z............... 55  225   225

Dolní Polubný....................... 1 2 245   245

Desná-Riedl.vila z................ 15  26   26
Desná...................................  1 3 29 1 30
Tanvald................................  4 34 9 43 60/86
Tanvald zastávka z.............. 15  445   445

Smržovka dolní n. z ............. 35  48   48
Smržovka střed z ................. 3  51   51
Smržovka-Luční z ................ 1  52   52
Smržovka ............................  3 55 1 56
Lučany nad Nisou z ............. 2  58   58
Jablonecké Paseky z........... 5  16 03   16 03
Nová Ves n. Nisou nz .......... 25  055   055

Jablonec n.N.zast. z ............ 2  075   075

Jabl.n.N. centrum z.............. 15  09   09
Jablonec nad Nisou .............  3 12 5 17
Jablonec n.N. dol.n..............  2 19
Vratislavice n.N. z ................ 95  285   285

Vesec u Liberce...................  15 30
Liberec-Rochlice z ............... 2  32   32
Liberec ................................ 4 16 36
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
25458 jede od 26.XII. do 15.III. a od 27.VI. do 31.VIII. denně, od 21.III. do 21.VI. a od 5.IX. do 25.X.
jede v ,  a 4., 5.VI., nejede 6.IV.
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Os 2635
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Liberec................................................ 15 57 60/85
Liberec-Rochlice z .............................. 3  16 00   16 00
Vesec u Liberce ..................................  25 025

Vratislavice n.N. z ............................... 15  04   04
Jablonec n.N. dol.n. ............................  9 13
Jablonec nad Nisou ............................  2 15 1 16
Jabl.n.N. centrum z ............................. 15  175   175

Jablonec n.N.zast. z............................ 15  19   19
Nová Ves n. Nisou nz ......................... 2  21   21
Jablonecké Paseky z .......................... 2  23   23
Lučany nad Nisou z ............................ 5  28   28
Smržovka ...........................................  35 315 6 375

Smržovka-Luční z ............................... 2  395   395

Smržovka střed z ................................ 15  41   41
Smržovka dolní n. z ............................ 35  445   445

Tanvald zastávka z ............................. 3  475   475

Tanvald ...............................................  35 16 51
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 2636
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kořenov...............................  2 15 57 30/100
Desná-Pustinská z............... 55  16 025   16 025

Dolní Polubný....................... 1 2  045   045

Desná-Riedl.vila z................ 15  06   06
Desná...................................  1 3 09 1 10
Tanvald................................  4 14 9 23 60/86
Tanvald zastávka z.............. 15  245   245

Smržovka dolní n. z ............. 35  28   28
Smržovka střed z ................. 3  31   31
Smržovka-Luční z ................ 1  32   32
Smržovka ............................  3 35 1 36
Lučany nad Nisou z ............. 2  38   38
Jablonecké Paseky z........... 5  43   43
Nová Ves n. Nisou nz .......... 25  455   455

Jablonec n.N.zast. z ............ 2  475   475

Jabl.n.N. centrum z.............. 15  49   49
Jablonec nad Nisou .............  3 52 5 57
Jablonec n.N. dol.n..............  2 59
Vratislavice n.N. z ................ 95  17 085   17 085

Vesec u Liberce...................  15 10
Liberec-Rochlice z ............... 2  12   12
Liberec ................................ 4 17 16
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2637
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 16 37 60/85
Liberec-Rochlice z ............... 3  16 40   40
Vesec u Liberce ...................  25 425

Vratislavice n.N. z ................ 15 44   44
Jablonec n.N. dol.n. .............  9 53
Jablonec nad Nisou .............  2 55 1 56
Jabl.n.N. centrum z .............. 15 575   575

Jablonec n.N.zast. z............. 15 59   59
Nová Ves n. Nisou nz .......... 2  17 01   17 01
Jablonecké Paseky z ........... 2  03   03
Lučany nad Nisou z ............. 5  08   08
Smržovka ............................  35 115 6 175

Smržovka-Luční z ................ 2  195   195

Smržovka střed z ................. 15 21   21
Smržovka dolní n. z ............. 35 245   245

Tanvald zastávka z .............. 3  275   275

Tanvald ................................  35 31 5 36 40/100
Desná ...................................  1 35 395 05 40
Desná-Riedl.vila z ................ 2  42   42
Dolní Polubný....................... 1 15 435   435

Desná-Pustinská z ............... 2  455   455

Kořenov ...............................  2 45 17 50 25461
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2638
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald................................................  17 03 60/86
Tanvald zastávka z.............................. 15 17 045   045

Smržovka dolní n. z ............................. 35 08   08
Smržovka střed z ................................. 3  11   11
Smržovka-Luční z ................................ 1  12   12
Smržovka ............................................  3 15 1 16
Lučany nad Nisou z ............................. 2  18   18
Jablonecké Paseky z........................... 5  23   23
Nová Ves n. Nisou nz .......................... 25 255   255

Jablonec n.N.zast. z ............................ 2  275   275

Jabl.n.N. centrum z.............................. 15 29   29
Jablonec nad Nisou .............................  3 32 5 37
Jablonec n.N. dol.n..............................  2 39
Vratislavice n.N. z ................................ 95 485   485

Vesec u Liberce...................................  15 50
Liberec-Rochlice z ............................... 2  52   52
Liberec ................................................ 4 17 56
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2639
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 17 17 60/85
Liberec-Rochlice z ............... 3  17 20   20
Vesec u Liberce ...................  25 225

Vratislavice n.N. z ................ 15 24   24
Jablonec n.N. dol.n. .............  9 33
Jablonec nad Nisou .............  2 35 1 36
Jabl.n.N. centrum z .............. 15 375   375

Jablonec n.N.zast. z............. 15 39   39
Nová Ves n. Nisou nz .......... 2  41   41
Jablonecké Paseky z ........... 2  43   43
Lučany nad Nisou z ............. 5  48   48
Smržovka ............................  35 515 6 575

Smržovka-Luční z ................ 2  595   595

Smržovka střed z ................. 15 18 01   18 01
Smržovka dolní n. z ............. 35 045   045

Tanvald zastávka z .............. 3  075   075

Tanvald ................................  35 11 5 16 40/100
Desná ...................................  1 35 195 05 20
Desná-Riedl.vila z ................ 2  22   22
Dolní Polubný....................... 1 15 235   235

Desná-Pustinská z ............... 2  255   255

Kořenov zastávka z.............. 2  275   275

Kořenov ................................ 2 4 315 15 33 60/46
Harrachov............................  1 7 18 40
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
 Do Harrachova vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak 25461 podle rozhledových poměrů.
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2640
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Harrachov ...........................  1 17 09 60/85 25460
Kořenov................................  2 65 17 155 15 17 30/100
Desná-Pustinská z............... 55  225   225

Dolní Polubný....................... 1 2  245   245

Desná-Riedl.vila z................ 15  26   26
Desná...................................  1 3 29 1 30
Tanvald................................  4 34 9 43 60/86
Tanvald zastávka z.............. 15  445   445

Smržovka dolní n. z ............. 35  48   48
Smržovka střed z ................. 3  51   51
Smržovka-Luční z ................ 1  52   52
Smržovka ............................  3 55 1 56
Lučany nad Nisou z ............. 2  58   58
Jablonecké Paseky z........... 5  18 03   18 03
Nová Ves n. Nisou nz .......... 25  055   055

Jablonec n.N.zast. z ............ 2  075   075

Jabl.n.N. centrum z.............. 15  09   09
Jablonec nad Nisou .............  3 12 5 17
Jablonec n.N. dol.n..............  2 19
Vratislavice n.N. z ................ 95  285   285

Vesec u Liberce...................  15 30
Liberec-Rochlice z ............... 2  32   32
Liberec ................................ 4 18 36
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2641
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 17 57 60/85
Liberec-Rochlice z ............... 3  18 00   18 00
Vesec u Liberce ...................  25 025

Vratislavice n.N. z ................ 15 04   04
Jablonec n.N. dol.n. .............  9 13
Jablonec nad Nisou .............  2 15 1 16
Jabl.n.N. centrum z .............. 15 175   175

Jablonec n.N.zast. z............. 15 19   19
Nová Ves n. Nisou nz .......... 2  21   21
Jablonecké Paseky z ........... 2  23   23
Lučany nad Nisou z ............. 5  28   28
Smržovka ............................  35 315 6 375

Smržovka-Luční z ................ 2  395   395

Smržovka střed z ................. 15 41   41
Smržovka dolní n. z ............. 35 445   445

Tanvald zastávka z .............. 3  475   475

Tanvald ................................  35 51 2 53 40/100
Desná ...................................  1 35 565 05 57
Desná-Riedl.vila z .............. 2 18 59
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2642
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kořenov...............................  2 17 57 30/100
Desná-Pustinská z............... 55  18 025   18 025

Dolní Polubný....................... 1 2  045   045

Desná-Riedl.vila z................ 15  06   06
Desná...................................  1 3 09 1 10
Tanvald................................  4 14 9 23 60/86
Tanvald zastávka z.............. 15  245   245

Smržovka dolní n. z ............. 35  28   28
Smržovka střed z ................. 3  31   31
Smržovka-Luční z ................ 1  32   32
Smržovka ............................  3 35 1 36
Lučany nad Nisou z ............. 2  38   38
Jablonecké Paseky z........... 5  43   43
Nová Ves n. Nisou nz .......... 25  455   455

Jablonec n.N.zast. z ............ 2  475   475

Jabl.n.N. centrum z.............. 15  49   49
Jablonec nad Nisou .............  3 52 5 57
Jablonec n.N. dol.n..............  2 59
Vratislavice n.N. z ................ 95  19 085   19 085

Vesec u Liberce...................  15 10
Liberec-Rochlice z ............... 2  12   12
Liberec ................................ 4 19 16
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2643
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 18 37 60/85
Liberec-Rochlice z ............... 3  18 40   40
Vesec u Liberce ...................  25 425

Vratislavice n.N. z ................ 15 44   44
Jablonec n.N. dol.n. .............  9 53
Jablonec nad Nisou .............  2 55 1 56
Jabl.n.N. centrum z .............. 15 575   575

Jablonec n.N.zast. z............. 15 59   59
Nová Ves n. Nisou nz .......... 2  19 01   19 01
Jablonecké Paseky z ........... 2  03   03
Lučany nad Nisou z ............. 5  08   08
Smržovka ............................  35 115 05 12
Smržovka-Luční z ................ 2  14   14
Smržovka střed z ................. 15 155   155

Smržovka dolní n. z ............. 35 19   19
Tanvald zastávka z .............. 3  22   22
Tanvald ................................  2 24 12 36 40/100
Desná ...................................  1 35 395 05 40
Desná-Riedl.vila z ................ 2  42   42
Dolní Polubný....................... 1 15 435   435

Desná-Pustinská z ............... 2  455   455

Kořenov ...............................  2 45 19 50 25463
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
 viz ustanovení tabulky 3
25463 jede 27.VI. - 31.VIII.
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2644
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Harrachov ...........................  1 19 09 60/85 25462
Kořenov................................  2 65 19 155 15 17 30/100
Desná-Pustinská z............... 55  225   225

Dolní Polubný....................... 1 2  245   245

Desná-Riedl.vila z................ 15  26   26
Desná...................................  1 3 29 1 30
Tanvald................................  4 34 6 40 60/86
Tanvald zastávka z.............. 15  415   415

Smržovka dolní n. z ............. 35  45   45
Smržovka střed z ................. 3  48   48
Smržovka-Luční z ................ 1  49   49
Smržovka ............................  25 515 55 57
Lučany nad Nisou z ............. 2  59   59
Jablonecké Paseky z........... 5  20 04   20 04
Jablonec n.N.zast. z ............ 4  08   08
Jabl.n.N. centrum z.............. 15  095   095

Jablonec nad Nisou .............  2 115 05 12
Jablonec n.N. dol.n..............  2 14
Vratislavice n.N. z ................ 95  235   235

Vesec u Liberce...................  15 25
Liberec-Rochlice z ............... 2  27   27
Liberec ................................ 4 20 31
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2645
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 19 22 60/85
Liberec-Rochlice z ............... 3  19 25   25
Vesec u Liberce ...................  25 275

Vratislavice n.N. z ................ 15 29   29
Jablonec n.N. dol.n. .............  9 38
Jablonec nad Nisou .............  2 40 1 41
Jabl.n.N. centrum z .............. 15 425   425

Jablonec n.N.zast. z............. 15 44   44
Jablonecké Paseky z ........... 4  48   48
Lučany nad Nisou z ............. 45 525   525

Smržovka ............................  25 55 1 56
Smržovka-Luční z ................ 2  58   58
Smržovka střed z ................. 15 595   595

Smržovka dolní n. z ............. 35 20 03   20 03
Tanvald zastávka z .............. 3  06   06
Tanvald ................................  2 08 8 16 40/100
Desná ................................... 1 4  20   20
Desná-Riedl.vila z .............. 2 20 22
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2646
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Desná-Riedl.vila z .............. 20 07 30/100
Desná................................... 1 3 20 10   10
Tanvald................................  4 14 9 23 60/86
Tanvald zastávka z.............. 15  245   245

Smržovka dolní n. z ............. 35  28   28
Smržovka střed z ................. 3  31   31
Smržovka-Luční z ................ 1  32   32
Smržovka ............................  25 345 05 35
Lučany nad Nisou z ............. 2  37   37
Jablonecké Paseky z........... 5  42   42
Nová Ves n. Nisou nz .......... 25  445   445

Jablonec n.N.zast. z ............ 2  465   465

Jabl.n.N. centrum z.............. 15  48   48
Jablonec nad Nisou .............  3 51 5 56
Jablonec n.N. dol.n..............  25  585   585

Proseč nad Nisou z ............. 6  21 045   21 045

Vratislavice n.N. z ................ 45  09   09
Vesec u Liberce...................  15 105 05 11
Liberec-Rochlice z ............... 2  13   13
Liberec ................................ 4 21 17
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2647
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Liberec................................................ 20 33 60/85
Liberec-Rochlice z .............................. 35  20 365   365

Vesec u Liberce ..................................  25 39 05 395

Vratislavice n.N. z ............................... 15  41   41
Proseč nad Nisou z............................. 45  455   455

Jablonec n.N. dol.n. ............................  55  51   51
Jablonec nad Nisou ............................  3 54 1 55
Jabl.n.N. centrum z ............................. 15  565   565

Jablonec n.N.zast. z............................ 15  58   58
Nová Ves n. Nisou nz ......................... 2  21 00   21 00
Jablonecké Paseky z .......................... 2  02   02
Lučany nad Nisou z ............................ 45  065   065

Smržovka ...........................................  2 085 1 095

Smržovka-Luční z ............................... 2  115   115

Smržovka střed z ................................ 15  13   13
Smržovka dolní n. z ............................ 35  165   165

Tanvald zastávka z ............................. 3  195   195

Tanvald ...............................................  15 21 21
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 2648
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kořenov...............................  2 21 36 30/100 25464
Kořenov zastávka z ............. 35  21 395   395

Desná-Pustinská z............... 25  42   42
Dolní Polubný....................... 1 2  44   44
Desná-Riedl.vila z................ 15  455   455

Desná................................... 1 3  485   485

Tanvald................................  35 52 2 54 60/86
Tanvald zastávka z.............. 15  555   555

Smržovka dolní n. z ............. 35  59   59
Smržovka střed z ................. 3  22 02   22 02
Smržovka-Luční z ................ 1  03   03
Smržovka ............................  2 05 55 105

Lučany nad Nisou z ............. 2  125   125

Jablonecké Paseky z........... 5  175   175

Nová Ves n. Nisou nz .......... 25  20   20
Jablonec n.N.zast. z ............ 2  22   22
Jabl.n.N. centrum z.............. 15  235   235

Jablonec nad Nisou .............  25 26 2 28
Jablonec n.N. dol.n..............  2 30
Vratislavice n.N. z ................ 95  395   395

Vesec u Liberce...................  2 415

Liberec-Rochlice z ............... 2  435   435

Liberec ................................ 35 22 47
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
25464 jede 27.VI. - 31.VIII.
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Os 2649
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 21 35 60/85
Liberec-Rochlice z ............... 35 21 385   385

Vesec u Liberce ...................  25 41 05 415

Vratislavice n.N. z ................ 15 43   43
Proseč nad Nisou z.............. 45 475   475

Jablonec n.N. dol.n. .............  5 525

Jablonec nad Nisou .............  2 545 05 55
Jabl.n.N. centrum z .............. 15 565   565

Jablonec n.N.zast. z............. 15 58   58
Jablonecké Paseky z ........... 4  22 02   22 02
Lučany nad Nisou z ............. 45 065   065

Smržovka ............................  2 085 1 095

Smržovka-Luční z ................ 2  115   115

Smržovka střed z ................. 15 13   13
Smržovka dolní n. z ............. 35 165   165

Tanvald zastávka z .............. 3  195   195

Tanvald ................................  2 215 2 235 40/100
Desná ................................... 1 4  275   275

Desná-Riedl.vila z .............. 25 22 30
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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K
ST-FR

I-Žilinská univerzita

Os 2650
V  -  Jablonec nad Nisou - Liberec jako Sv

Motorový vůz ř. 840.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Desná-Riedl.vila z .............. 22 49 30/100
Desná................................... 1 3  22 52   52
Tanvald................................  35 555 2 575 60/86
Tanvald zastávka z.............. 15  59   59
Smržovka dolní n. z ............. 35  23 025   23 025

Smržovka střed z ................. 3  055   055

Smržovka-Luční z ................ 1  065   065

Smržovka ............................  2 085 55 14
Lučany nad Nisou z ............. 2  16   16
Jablonecké Paseky z........... 5  21   21
Nová Ves n. Nisou nz .......... 25  235   235

Jablonec n.N.zast. z ............ 2  255   255

Jabl.n.N. centrum z.............. 15  27   27
Jablonec nad Nisou .............  2 29 05 295

Jablonec n.N. dol.n..............  25  32   32
Proseč nad Nisou z ............. 6  38   38
Vratislavice n.N. z ................ 45  425   425

Vesec u Liberce...................  15 44 05 445

Liberec-Rochlice z ............... 2  465   465

Liberec ................................ 45 23 51
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 2651
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Liberec................................. 22 33 60/85
Liberec-Rochlice z ............... 35 22 365   365

Vesec u Liberce ...................  25 39 5 44
Vratislavice n.N. z ................ 15 455   455

Jablonec n.N. dol.n. .............  9 545

Jablonec nad Nisou .............  25 57 15 585

Jabl.n.N. centrum z .............. 15 23 00   23 00
Jablonec n.N.zast. z............. 15 015   015

Nová Ves n. Nisou nz .......... 2  035   035

Jablonecké Paseky z ........... 2  055   055

Lučany nad Nisou z ............. 45 10   10
Smržovka ............................  2 12 05 125

Smržovka-Luční z ................ 2  145   145

Smržovka střed z ................. 15 16   16
Smržovka dolní n. z ............. 35 195   195

Tanvald zastávka z .............. 3  225   225

Tanvald ................................  25 25 5 30 40/100
Desná ................................... 1 35 335   335

Desná-Riedl.vila z .............. 25 23 36
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3

Sv 2690
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Harrachov............................  1 10 20 60/85
Kořenov ................................  1 65 10 265 75 34 30/100 2617
Dolní Polubný....................... 1 8 42
Desná ...................................  1 45 465 4 505

Tanvald ................................  35 54 15 11 09 60/86
Smržovka ............................  95 11 185   185

Jablonec nad Nisou .............  12 305 65 37
Jablonec n.N. dol.n. .............  2 39
Vesec u Liberce ...................  105 495

Liberec................................. 55 11 55
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Sv 2691
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Liberec ................................................ 3 20 60/85
Vesec u Liberce...................................  6 26
Jablonec n.N. dol.n..............................  10 36
Jablonec nad Nisou .............................  2 38
Smržovka ............................................  12 3 50 18 4 08
Tanvald................................................  11 4 19
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Sv 2692
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald................................................  23 28 60/86
Smržovka ............................................  105 23 385 3 415

Jablonec nad Nisou .............................  125 54
Jablonec n.N. dol.n..............................  2 56
Vesec u Liberce...................................  10 0 06
Liberec ................................................  5 0 11
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Sv 2693
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Liberec ................................................ 4 01 60/85
Vesec u Liberce...................................  6 07
Jablonec n.N. dol.n..............................  10 17
Jablonec nad Nisou .............................  2 19
Smržovka ............................................  12 4 31 12 43
Tanvald................................................  11 4 54
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Sv 2694
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz................................... 23 31 50/56
Smržovka ...........................................  11 23 42 3 45 60/86
Jablonec nad Nisou ............................  125 575

Jablonec n.N. dol.n. ............................  2 595

Vesec u Liberce ..................................  105 0 10
Liberec................................................  5 0 15
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 5420
Turnov - Železný Brod - Tanvald

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun
1 2 3 5 6 7 8

Železný Brod...................................... 11 38 11 40 60/49
Jesenný z ............................................ 7  11 47   47
Plavy z ................................................. 95  565   565

Velké Hamry........................................ 25 59 05 595

Velké Hamry město z.......................... 15  12 01   12 01
Tanvald ...............................................  5 12 06
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 5425
Tanvald - Železný Brod - Turnov

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun
1 2 3 5 6 7 8

Tanvald ...............................................  13 42 60/68
Velké Hamry město z.......................... 45  13 465   465

Velké Hamry........................................ 15 48 05 485

Plavy z ................................................. 2  505   505

Jesenný z ............................................ 10  14 005   14 005

Železný Brod......................................  85 14 09 14 14
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Os 5427
Tanvald - Železný Brod - Turnov

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 3 5 6 7 8

Tanvald................................................  15 45 60/68
Velké Hamry město z .......................... 45 15 495   495

Velké Hamry ........................................ 15 51 8 59
Plavy z.................................................. 2  16 01   16 01
Jesenný z............................................. 9  10   10
Železný Brod ...................................... 9 16 19 16 20

Os 5428
Turnov - Železný Brod - Tanvald

Motorový vůz ř. 854.
1 2 3 5 6 7 8

Železný Brod ...................................... 19 43 19 46 60/49
Jesenný z............................................. 7  19 53   53
Plavy z.................................................. 85 20 015   20 015

Velké Hamry ........................................ 2 035 1 045

Velké Hamry město z .......................... 15 06   06
Tanvald................................................  5 20 11
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 25451
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kořenov...............................  2 7 53 60/46 2609
Harrachov ............................  1 65 7 595 1 8 005

Harrachov st.hr. ................... 2 025 50/82
Jakuszyce ............................ 85 8 11 05 115

Szkl. Poręba Huta................ 11 225 05 23
Szkl. Poręba Górna............  3 8 26
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Os 25452
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Szkl. Poręba Górna ............  8 34 50/82
Szkl. Poręba Huta ................ 3 8 37 05 375

Jakuszyce............................. 12 495 05 50
Harrachov st.hr..................... 10  9 00 1 9 01 60/85
Harrachov.............................  1 2 03 15 045

Kořenov ...............................  1 65 9 11 2613,2618

Os 25453
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kořenov ...............................  2 9 53 60/46 2620,2615
Harrachov.............................  1 65 9 595 1 10 005

Harrachov st.hr..................... 2 025 50/82
Jakuszyce............................. 85 10 11 05 115

Szkl. Poręba Huta ................ 11 225 05 23
Szkl. Poręba Górna ............  3 10 26

Os 25454
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Szkl. Poręba Górna ............  10 34 50/82
Szkl. Poręba Huta ................ 3 10 37 05 375

Jakuszyce............................. 12 495 05 50
Harrachov st.hr..................... 10  11 00 1 11 01 60/85
Harrachov............................  1 2 11 03 2622
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
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Os 25455
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Harrachov ...........................  1 11 29 60/46 2619
Harrachov st.hr. ................... 25 315 50/82
Jakuszyce ............................ 85 11 40 05 405

Szkl. Poręba Huta................ 11 515 05 52
Szkl. Poręba Górna............  3 11 55

Os 25456
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Szkl. Poręba Górna............  12 34 50/82
Szkl. Poręba Huta................ 3 12 37 05 375

Jakuszyce ............................ 12 495 05 50
Harrachov st.hr. ................... 10  13 00 1 13 01 60/85
Harrachov ............................  1 2 03 105 135 2628
Kořenov...............................  2 65 13 20
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
 Do Kořenova vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak 2628 podle rozhledových poměrů.

Os 25457
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kořenov...............................  2 13 53 60/46 2625
Harrachov ............................  1 65 13 595 1 14 005

Harrachov st.hr. ................... 2 025 50/82
Jakuszyce ............................ 85 14 11 05 115

Szkl. Poręba Huta................ 11 225 05 23
Szkl. Poręba Górna............  3 14 26



71

SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 25458
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Szkl. Poręba Górna ............  14 34 50/82
Szkl. Poręba Huta ................ 3 14 37 05 375

Jakuszyce............................. 12 495 05 50
Harrachov st.hr..................... 10  15 00 1 15 01 60/85
Harrachov.............................  1 2 03 225 255 2634
Kořenov ...............................  2 65 15 32
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
 Do Kořenova vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak 2634 podle rozhledových poměrů.

Os 25459
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kořenov ...............................  2 15 53 60/46 2631
Harrachov.............................  1 65 15 595 1 16 005

Harrachov st.hr..................... 2 025 50/82
Jakuszyce............................. 85 16 11 05 115

Szkl. Poręba Huta ................ 11 225 05 23
Szkl. Poręba Górna ............  3 16 26

Os 25460
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Szkl. Poręba Górna ............  16 34 50/82
Szkl. Poręba Huta ................ 3 16 37 05 375

Jakuszyce............................. 12 495 05 50
Harrachov st.hr..................... 10  17 00 1 17 01 60/85
Harrachov.............................  1 2 03 225 255 2640
Kořenov ...............................  2 65 17 32
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
 Do Kořenova vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak 2640 podle rozhledových poměrů.
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Os 25461
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kořenov...............................  2 17 53 60/46 2637
Harrachov ............................  1 65 17 595 1 18 005

Harrachov st.hr. ................... 2 025 50/82
Jakuszyce ............................ 85 18 11 05 115

Szkl. Poręba Huta................ 11 225 05 23
Szkl. Poręba Górna............  3 18 26

Os 25462
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Szkl. Poręba Górna............  18 37 50/82
Szkl. Poręba Huta................ 3 18 40 05 405

Jakuszyce ............................ 12 525 05 53
Harrachov st.hr. ................... 10  19 03 1 19 04 60/85
Harrachov ............................  1 2 06 125 185 2644
Kořenov...............................  2 65 19 25
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
2644 nejede 24.XII.
 Do Kořenova vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak 2644 podle rozhledových poměrů.

Os 25463
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kořenov...............................  2 19 53 60/46 2643
Harrachov ............................  1 65 19 595 1 20 005

Harrachov st.hr. ................... 2 025 50/82
Jakuszyce ............................ 85 20 11 05 115

Szkl. Poręba Huta................ 11 225 05 23
Szkl. Poręba Górna............  3 20 26
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Os 25464
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Szkl. Poręba Górna ............  20 34 50/82
Szkl. Poręba Huta ................ 3 20 37 05 375

Jakuszyce............................. 12 495 05 50
Harrachov st.hr..................... 10  21 00 1 21 01 60/85
Harrachov.............................  1 2 03 15 045

Kořenov ...............................  2 65 21 11 2648
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly

Os 26251
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald ...............................................  5 46 60/66
Velké Hamry město z.......................... 4  5 50   50
Velké Hamry....................................... 2 5 52

Os 26252
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Velké Hamry....................................... 6 08 60/46
Velké Hamry město z.......................... 15  6 095   095

Tanvald ...............................................  45 6 14
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 26253
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald ...............................................  7 46 60/66
Velké Hamry město z.......................... 4  7 50   50
Velké Hamry....................................... 2 7 52
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Os 26254
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Velké Hamry ....................................... 8 08 60/46
Velké Hamry město z .......................... 15 8 095   095

Tanvald................................................  45 8 14
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 26261
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald................................................  4 26 60/68
Velké Hamry město z .......................... 45 4 305   305

Velké Hamry ........................................ 15 32   32
Plavy z.................................................. 2  34   34
Návarov z............................................. 55 395   395

Jesenný z............................................. 45 44   44
Spálov z ............................................... 45 485   485

Železný Brod ...................................... 35 4 52

Os 26262
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Železný Brod ...................................... 4 58 60/49
Spálov z ............................................... 35 5 015   5 015

Jesenný z............................................. 45 06   06
Návarov z............................................. 45 105   105

Plavy z.................................................. 5  155   155

Velké Hamry ........................................ 2 175 05 18
Velké Hamry město z .......................... 2  20   20
Tanvald................................................  5 5 25
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Os 26263
Motorový vůz ř. 854.

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald ...............................................  5 06 60/68
Velké Hamry město z.......................... 4  5 10   10
Velké Hamry........................................ 15 115 9 205

Plavy z ................................................. 2  225   225

Jesenný z ............................................ 95  32   32
Železný Brod......................................  8 5 40
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 26264
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Železný Brod...................................... 7 02 60/49
Spálov z............................................... 35  7 055   055

Jesenný z ............................................ 45  10   10
Návarov z ............................................ 45  145   145

Plavy z ................................................. 5  195   195

Velké Hamry........................................ 2 215   215

Velké Hamry město z.......................... 2  235   235

Tanvald ...............................................  45 7 28
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 26265
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald ...............................................  6 26 60/68
Velké Hamry město z.......................... 45  6 305   305

Velké Hamry........................................ 15 32   32
Plavy z ................................................. 2  34   34
Návarov z ............................................ 55  395   395

Jesenný z ............................................ 45  44   44
Spálov z............................................... 45  485   485

Železný Brod...................................... 35 6 52
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Os 26266
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Železný Brod ...................................... 9 02 60/49
Spálov z ............................................... 35 9 055   055

Jesenný z............................................. 45 10   10
Návarov z............................................. 45 145   145

Plavy z.................................................. 5  195   195

Velké Hamry ........................................ 2 215   215

Velké Hamry město z .......................... 2  235   235

Tanvald................................................  45 9 28
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 26267
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald................................................  7 09 60/68
Velké Hamry město z .......................... 5  7 14   14
Velké Hamry ........................................ 15 155 9 245

Plavy z.................................................. 2  265   265

Jesenný z............................................. 95 36   36
Železný Brod ......................................  9 7 45
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 26269
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald................................................  8 26 60/68
Velké Hamry město z .......................... 45 8 305   305

Velké Hamry ........................................ 15 32   32
Plavy z.................................................. 2  34   34
Návarov z............................................. 55 395   395

Jesenný z............................................. 45 44   44
Spálov z ............................................... 45 485   485

Železný Brod ...................................... 35 8 52
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Os 26270
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Železný Brod...................................... 11 02 60/49
Spálov z............................................... 35  11 055   055

Jesenný z ............................................ 45  10   10
Návarov z ............................................ 45  145   145

Plavy z ................................................. 5  195   195

Velké Hamry........................................ 2 215   215

Velké Hamry město z.......................... 2  235   235

Tanvald ...............................................  45 11 28
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 26271
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald ...............................................  10 26 60/68
Velké Hamry město z.......................... 45  10 305   305

Velké Hamry........................................ 15 32   32
Plavy z ................................................. 2  34   34
Návarov z ............................................ 55  395   395

Jesenný z ............................................ 45  44   44
Spálov z............................................... 45  485   485

Železný Brod......................................  45 10 53
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 26272
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Železný Brod...................................... 13 02 60/49
Spálov z............................................... 35  13 055   055

Jesenný z ............................................ 45  10   10
Návarov z ............................................ 45  145   145

Plavy z ................................................. 5  195   195

Velké Hamry........................................ 2 215   215

Velké Hamry město z.......................... 2  235   235

Tanvald ...............................................  45 13 28
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Os 26273
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald................................................  12 26 60/68
Velké Hamry město z .......................... 45 12 305   305

Velké Hamry ........................................ 15 32   32
Plavy z.................................................. 2  34   34
Návarov z............................................. 55 395   395

Jesenný z............................................. 45 44   44
Spálov z ............................................... 45 485   485

Železný Brod ...................................... 35 12 52

Os 26274
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Železný Brod ...................................... 14 14 60/49
Jesenný z............................................. 75 14 215   215

Plavy z.................................................. 9  305   305

Velké Hamry ........................................ 2 325 75 40
Velké Hamry město z .......................... 15 415   415

Tanvald................................................  45 14 46
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 26275
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald................................................  14 29 60/68
Velké Hamry město z .......................... 45 14 335   335

Velké Hamry ........................................ 2 355 05 36
Plavy z.................................................. 2  38   38
Návarov z............................................. 55 435   435

Jesenný z............................................. 45 48   48
Spálov z ............................................... 45 525   525

Železný Brod ...................................... 35 14 56
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Os 26276
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Železný Brod...................................... 15 02 60/49
Spálov z............................................... 35  15 055   055

Jesenný z ............................................ 45  10   10
Návarov z ............................................ 45  145   145

Plavy z ................................................. 5  195   195

Velké Hamry........................................ 2 215   215

Velké Hamry město z.......................... 2  235   235

Tanvald ...............................................  45 15 28
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 26278
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Železný Brod...................................... 17 02 60/49
Spálov z............................................... 35  17 055   055

Jesenný z ............................................ 45  10   10
Návarov z ............................................ 45  145   145

Plavy z ................................................. 5  195   195

Velké Hamry........................................ 2 215   215

Velké Hamry město z.......................... 2  235   235

Tanvald ...............................................  45 17 28
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 26279
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald ...............................................  16 26 60/68
Velké Hamry město z.......................... 45  16 305   305

Velké Hamry........................................ 15 32   32
Plavy z ................................................. 2  34   34
Návarov z ............................................ 55  395   395

Jesenný z ............................................ 45  44   44
Spálov z............................................... 45  485   485

Železný Brod...................................... 35 16 52
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Os 26280
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Železný Brod ...................................... 19 02 60/49
Spálov z ............................................... 35 19 055   055

Jesenný z............................................. 45 10   10
Návarov z............................................. 45 145   145

Plavy z.................................................. 5  195   195

Velké Hamry ........................................ 2 215   215

Velké Hamry město z .......................... 2  235   235

Tanvald................................................  45 19 28
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 26281
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald................................................  18 26 60/68
Velké Hamry město z .......................... 45 18 305   305

Velké Hamry ........................................ 15 32   32
Plavy z.................................................. 2  34   34
Návarov z............................................. 55 395   395

Jesenný z............................................. 45 44   44
Spálov z ............................................... 45 485   485

Železný Brod ...................................... 35 18 52

Os 26282
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Železný Brod ...................................... 21 02 60/49
Spálov z ............................................... 35 21 055   055

Jesenný z............................................. 45 10   10
Návarov z............................................. 45 145   145

Plavy z.................................................. 5  195   195

Velké Hamry ........................................ 2 215   215

Velké Hamry město z .......................... 2  235   235

Tanvald................................................  45 21 28
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Os 26283
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald ...............................................  20 26 60/68
Velké Hamry město z.......................... 45  20 305   305

Velké Hamry........................................ 15 32   32
Plavy z ................................................. 2  34   34
Návarov z ............................................ 55  395   395

Jesenný z ............................................ 45  44   44
Spálov z............................................... 45  485   485

Železný Brod...................................... 35 20 52

Os 26284
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Železný Brod...................................... 23 02 60/49
Spálov z............................................... 35  23 055   055

Jesenný z ............................................ 45  10   10
Návarov z ............................................ 45  145   145

Plavy z ................................................. 5  195   195

Velké Hamry........................................ 2 215   215

Velké Hamry město z.......................... 2  235   235

Tanvald ...............................................  45 23 28
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 26285
Motorový vůz ř. 840.

1 2 3 5 6 7 8

Tanvald ...............................................  22 26 60/68
Velké Hamry město z.......................... 45  22 305   305

Velké Hamry........................................ 15 32   32
Plavy z ................................................. 2  34   34
Návarov z ............................................ 55  395   395

Jesenný z ............................................ 45  44   44
Spálov z............................................... 45  485   485

Železný Brod...................................... 35 22 52
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Sv 26291
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Tanvald................................  4 39 40/100
Desná................................... 1 35 425

Desná-Riedl.vila z .............. 25 4 45

Sv 26292
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Desná-Riedl.vila z .............. 15 03 30/100
Desná...................................  1 25 15 055 1 065

Tanvald................................  35 15 10
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Sv 26293
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Tanvald................................  5 22 40/100
Desná................................... 1 35 255

Desná-Riedl.vila z .............. 25 5 28

Sv 26294
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Desná-Riedl.vila z .............. 19 05 30/100
Desná...................................  1 3 19 08 05 085

Tanvald................................  35 19 12
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Sv 26295
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Tanvald................................  19 54 40/100
Desná................................... 1 35 575

Desná-Riedl.vila z .............. 25 20 00
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Sv 26296
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Desná-Riedl.vila z .............. 20 30 30/100
Desná ................................... 1 25 325

Tanvald ................................  35 20 36
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Sv 26298
Motorový vůz ř. 840.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Desná-Riedl.vila z .............. 23 41 30/100
Desná ................................... 1 25 435

Tanvald ................................  35 23 47
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 26300
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ...........................................  4 38 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 55  4 435   435

Tanvaldský Špičák z ........................... 1  445   445

Antonínov z ......................................... 35  48   48
Josefův Důl nz................................... 4 4 52

Os 26301
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz................................... 4 15 50/56
Antonínov z ......................................... 25  4 175   175

Tanvaldský Špičák z ........................... 35  21   21
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 1  22   22
Smržovka ...........................................  6 4 28
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Os 26302
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ............................................  5 18 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 55 5 235   235

Tanvaldský Špičák z............................ 1  245   245

Antonínov z .......................................... 35 28   28
Josefův Důl nz ................................... 4 5 32

Os 26303
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz ................................... 4 55 50/56
Antonínov z .......................................... 25 4 575   575

Tanvaldský Špičák z............................ 35 5 01   5 01
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 1  02   02
Smržovka ............................................  6 5 08

Os 26304
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ............................................  5 58 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 55 6 035   6 035

Tanvaldský Špičák z............................ 1  045   045

Antonínov z .......................................... 35 08   08
Josefův Důl nz ................................... 4 6 12

Os 26305
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz ................................... 5 35 50/56
Antonínov z .......................................... 25 5 375   375

Tanvaldský Špičák z............................ 35 41   41
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 1  42   42
Smržovka ............................................  6 5 48
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Os 26306
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ...........................................  6 38 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 55  6 435   435

Tanvaldský Špičák z ........................... 1  445   445

Antonínov z ......................................... 35  48   48
Josefův Důl nz................................... 4 6 52

Os 26307
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz................................... 6 15 50/56
Antonínov z ......................................... 25  6 175   175

Tanvaldský Špičák z ........................... 35  21   21
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 1  22   22
Smržovka ...........................................  6 6 28

Os 26308
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ...........................................  7 18 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 55  7 235   235

Tanvaldský Špičák z ........................... 1  245   245

Antonínov z ......................................... 35  28   28
Josefův Důl nz................................... 4 7 32

Os 26309
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz................................... 6 55 50/56
Antonínov z ......................................... 25  6 575   575

Tanvaldský Špičák z ........................... 35  7 01   7 01
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 1  02   02
Smržovka ...........................................  6 7 08
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Os 26310
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ............................................  7 58 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 55 8 035   8 035

Tanvaldský Špičák z............................ 1  045   045

Antonínov z .......................................... 35 08   08
Josefův Důl nz ................................... 4 8 12

Os 26311
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz ................................... 7 35 50/56
Antonínov z .......................................... 25 7 375   375

Tanvaldský Špičák z............................ 35 41   41
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 1  42   42
Smržovka ............................................  6 7 48

Os 26312
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ............................................  8 38 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 55 8 435   435

Tanvaldský Špičák z............................ 1  445   445

Antonínov z .......................................... 35 48   48
Josefův Důl nz ................................... 4 8 52

Os 26313
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz ................................... 8 15 50/56
Antonínov z .......................................... 25 8 175   175

Tanvaldský Špičák z............................ 35 21   21
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 1  22   22
Smržovka ............................................  6 8 28
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Os 26314
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ...........................................  9 58 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 55  10 035   10 035

Tanvaldský Špičák z ........................... 1  045   045

Antonínov z ......................................... 35  08   08
Josefův Důl nz................................... 4 10 12

Os 26315
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz................................... 9 35 50/56
Antonínov z ......................................... 25  9 375   375

Tanvaldský Špičák z ........................... 35  41   41
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 1  42   42
Smržovka ...........................................  6 9 48

Os 26316
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ...........................................  10 38 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 55  10 435   435

Tanvaldský Špičák z ........................... 1  445   445

Antonínov z ......................................... 35  48   48
Josefův Důl nz................................... 4 10 52

Os 26317
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz................................... 10 15 50/56
Antonínov z ......................................... 25  10 175   175

Tanvaldský Špičák z ........................... 35  21   21
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 1  22   22
Smržovka ...........................................  6 10 28
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Os 26318
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ............................................  11 58 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 55 12 035   12 035

Tanvaldský Špičák z............................ 1  045   045

Antonínov z .......................................... 35 08   08
Josefův Důl nz ................................... 4 12 12

Os 26319
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz ................................... 11 35 50/56
Antonínov z .......................................... 25 11 375   375

Tanvaldský Špičák z............................ 35 41   41
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 1  42   42
Smržovka ............................................  6 11 48

Os 26320
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ............................................  12 38 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 55 12 435   435

Tanvaldský Špičák z............................ 1  445   445

Antonínov z .......................................... 35 48   48
Josefův Důl nz ................................... 4 12 52

Os 26321
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz ................................... 12 15 50/56
Antonínov z .......................................... 25 12 175   175

Tanvaldský Špičák z............................ 35 21   21
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 1  22   22
Smržovka ............................................  6 12 28
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Os 26322
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ...........................................  13 18 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 55  13 235   235

Tanvaldský Špičák z ........................... 1  245   245

Antonínov z ......................................... 35  28   28
Josefův Důl nz................................... 4 13 32

Os 26323
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz................................... 12 55 50/56
Antonínov z ......................................... 25  12 575   575

Tanvaldský Špičák z ........................... 35  13 01   13 01
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 1  02   02
Smržovka ...........................................  6 13 08

Os 26324
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ...........................................  13 58 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 55  14 035   14 035

Tanvaldský Špičák z ........................... 1  045   045

Antonínov z ......................................... 35  08   08
Josefův Důl nz................................... 4 14 12

Os 26325
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz................................... 13 35 50/56
Antonínov z ......................................... 25  13 375   375

Tanvaldský Špičák z ........................... 35  41   41
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 15  425   425

Smržovka ...........................................  55 13 48
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Os 26326
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ............................................  14 38 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 55 14 435   435

Tanvaldský Špičák z............................ 1  445   445

Antonínov z .......................................... 35 48   48
Josefův Důl nz ................................... 4 14 52

Os 26327
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz ................................... 14 15 50/56
Antonínov z .......................................... 25 14 175   175

Tanvaldský Špičák z............................ 35 21   21
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 1  22   22
Smržovka ............................................  6 14 28

Os 26328
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ............................................  15 18 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 55 15 235   235

Tanvaldský Špičák z............................ 1  245   245

Antonínov z .......................................... 35 28   28
Josefův Důl nz ................................... 4 15 32

Os 26329
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz ................................... 14 55 50/56
Antonínov z .......................................... 25 14 575   575

Tanvaldský Špičák z............................ 35 15 01   15 01
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 1  02   02
Smržovka ............................................  6 15 08



91

SJŘ 548 osobní, platí od 14. prosince 2014

Os 26330
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ...........................................  15 58 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 55  16 035   16 035

Tanvaldský Špičák z ........................... 1  045   045

Antonínov z ......................................... 35  08   08
Josefův Důl nz................................... 4 16 12

Os 26331
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz................................... 15 35 50/56
Antonínov z ......................................... 25  15 375   375

Tanvaldský Špičák z ........................... 35  41   41
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 1  42   42
Smržovka ...........................................  6 15 48

Os 26332
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ...........................................  16 38 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 55  16 435   435

Tanvaldský Špičák z ........................... 1  445   445

Antonínov z ......................................... 35  48   48
Josefův Důl nz................................... 4 16 52

Os 26333
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz................................... 16 15 50/56
Antonínov z ......................................... 25  16 175   175

Tanvaldský Špičák z ........................... 35  21   21
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 1  22   22
Smržovka ...........................................  6 16 28
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Os 26334
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ............................................  17 18 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 55 17 235   235

Tanvaldský Špičák z............................ 1  245   245

Antonínov z .......................................... 35 28   28
Josefův Důl nz ................................... 4 17 32

Os 26335
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz ................................... 16 55 50/56
Antonínov z .......................................... 25 16 575   575

Tanvaldský Špičák z............................ 35 17 01   17 01
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 1  02   02
Smržovka ............................................  6 17 08

Os 26336
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ............................................  17 58 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 55 18 035   18 035

Tanvaldský Špičák z............................ 1  045   045

Antonínov z .......................................... 35 08   08
Josefův Důl nz ................................... 4 18 12

Os 26337
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz ................................... 17 35 50/56
Antonínov z .......................................... 25 17 375   375

Tanvaldský Špičák z............................ 35 41   41
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 1  42   42
Smržovka ............................................  6 17 48
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Os 26338
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ...........................................  18 38 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 55  18 435   435

Tanvaldský Špičák z ........................... 1  445   445

Antonínov z ......................................... 35  48   48
Josefův Důl nz................................... 4 18 52

Os 26339
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz................................... 18 15 50/56
Antonínov z ......................................... 25  18 175   175

Tanvaldský Špičák z ........................... 35  21   21
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 1  22   22
Smržovka ...........................................  6 18 28

Os 26340
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ...........................................  19 58 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 55  20 035   20 035

Tanvaldský Špičák z ........................... 1  045   045

Antonínov z ......................................... 35  08   08
Josefův Důl nz................................... 3 20 11

Os 26341
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz................................... 19 31 50/56
Antonínov z ......................................... 25  19 335   335

Tanvaldský Špičák z ........................... 35  37   37
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 1  38   38
Smržovka ...........................................  6 19 44
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Os 26342
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ............................................  22 10 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 55 22 155   155

Tanvaldský Špičák z............................ 1  165   165

Antonínov z .......................................... 35 20   20
Josefův Důl nz ................................... 3 22 23

Os 26343
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz ................................... 20 14 50/56
Antonínov z .......................................... 25 20 165   165

Tanvaldský Špičák z............................ 35 20   20
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 1  21   21
Smržovka ............................................  6 20 27

Os 26344
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ............................................  22 10 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 55 22 155   155

Tanvaldský Špičák z............................ 1  165   165

Antonínov z .......................................... 35 20   20
Josefův Důl nz ................................... 3 22 23

Os 26346
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ............................................  23 14 50/61
Jiřetín p.Bukovou nz ............................ 55 23 195   195

Tanvaldský Špičák z............................ 1  205   205

Antonínov z .......................................... 35 24   24
Josefův Důl nz ................................... 3 23 27
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Os 26347
V  a  jako Sv

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 3 5 6 7 8

Josefův Důl nz................................... 22 48 50/56
Antonínov z ......................................... 25  22 505   505

Tanvaldský Špičák z ........................... 35  54   54
Jiřetín p.Bukovou nz ........................... 1  55   55
Smržovka ...........................................  6 23 01

Sv 26390
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Smržovka ...........................................  3 53 50/61
Josefův Důl nz................................... 12 4 05




